NEWS RELEASE

平成 28 年 2 月 2 日

各 位

株式会社北都銀行

あきたびじん支店預金商品内容の一部変更について

株式会社 北都銀行 (頭取 斉藤 永吉) は、インターネット専用支店「あきたびじん支店」でお取扱いしております『ふるさと納税特別定期預金』『あきたびじん支店専用定期預金』について、平成28年2月4日 (木)より対象者(預入条件)と適用金利を変更いたしますのでお知らせします。

当行は、今後もお客さまにご満足いただける商品・サービスの提供に努めてまいります。

記

1. 変更内容

①『ふるさと納税特別定期預金』

<現在>

対象者	秋田県・秋田県内市町村に、1年以内に2,000円以上ふるさと納税を行った方。
(預入条件について)	※ 納税が確認できる資料を提出いただきます。
適用金利	年 0.5% (税引き後 0.398425%)
	※ 上記金利は初回満期日までの適用となります。
	自動継続後の金利は継続時におけるあきたびじん支店専用定期預金の金利が
	適用となります。

<変更後>

対象者	秋田県・秋田県内市町村に、1年以内に10,000円以上ふるさと納税を行った方。
(預入条件について)	※ 納税が確認できる資料を提出いただきます。
適用金利	年 0.2% (税引き後 0.15937%)
	※ 上記金利は初回満期日までの適用となります。
	自動継続後の金利は継続時におけるあきたびじん支店専用定期預金の金利が
	適用となります。





NEWS RELEASE

②『あきたびじん支店専用定期預金』

<現在>

適用金利	年 0.2% (税引き後 0.15937%)
	※ 上記金利は初回満期日までの適用となります。
	自動継続後の金利は継続時におけるあきたびじん支店専用定期預金の金利が
	適用となります。

<変更後>

適用金利	年 0.1% (税引き後 0.079685%)
	※ 上記金利は初回満期日までの適用となります。
	自動継続後の金利は継続時におけるあきたびじん支店専用定期預金の金利が
	適用となります。

2. 実施日

平成 28 年 2 月 4 日(木)

《本件に関する問い合わせ先》

北都銀行 あきたびじん支店 (TEL:0120-891-036)

(営業時間:平日9:00~19:00)

※「対象者、適用金利」以外は変更ございません。

以上



